



## ОБЩИНА ПРИМОРСКО

8180 гр. Приморско, ул. "Трети март" №56, тел. 0550/33000, факс 0550 /3 23 73, obschtina\_primorsko@mail.bg

**НА ВНИМАНИЕТО НА ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА  
ВЪВ ВРЪЗКА С ПОСТЪПИЛО ЗАПИТВАНЕ ОТНОСНО  
ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ:  
„ИЗГРАЖДАНЕ НА ИГРИЩЕ ЗА МИНИ ФУТБОЛ С ИЗКУСТВЕНА НАСТИЛКА  
В ГРАД КИТЕН, ОБЩИНА ПРИМОРСКО – ПЪРВИ ЕТАП ОТ ОБЕКТ: СПОРТЕН  
ЦЕНТЪР СЪС СПОРТНА ПЛОЩАДКА”**

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания, предлагаме на Вашето внимание следните разяснения относно процедура за провеждане на публична покана с предмет **„ИЗГРАЖДАНЕ НА ИГРИЩЕ ЗА МИНИ ФУТБОЛ С ИЗКУСТВЕНА НАСТИЛКА В ГРАД КИТЕН, ОБЩИНА ПРИМОРСКО – ПЪРВИ ЕТАП ОТ ОБЕКТ: СПОРТЕН ЦЕНТЪР СЪС СПОРТНА ПЛОЩАДКА”**

**Въпрос 1:** Извозване на земни маси- къде ще се извозват, на колко км, ако е общинско депо каква е таксата за депониране?

**Отговор 1:** Земните маси ще бъдат извозвани на общинска депо представляващо терен за рекултивация „Промислена зона” гр. Приморско намираща се на разстояние 4 км. От обекта. Таксата за депониране на земни маси е 2 лв. на куб. м.

**Въпрос 2:** Извозване на строителни отпадъци- къде ще се извозват, на колко км, ако е общинско депо каква е таксата за депониране?

**Отговор 2:** Строителните отпадъци ще бъдат извозвани на общинска депо представляващо терен за рекултивация „Промислена зона” гр. Приморско намираща се на разстояние 4 км. От обекта. Таксата за депониране на строителни отпадъци е 3 лв. на куб. м.

**Въпрос 3:** В част: Ландшафтна архитектура има забележка: „Включените операции са за подравнен и насипан с хумус терен”- никъде не е предвидена доставка на хумус, не е ясно от къде ще се доставя и какво количество ще е необходимо.

**Отговор 3:** Съгласно Картограмата на земните маси изкопните маси са 43,5 куб.м., а насипа е 20,7 куб.м.. Да се използва последния 30 см хумусен слой от изкопните маси и да се използва повторно в най-горния слой на насипните маси, за да не се налага допълнително транспортиране на хумус.

**Въпрос 4:** В част Архитектура- алейна мрежа- има позиция „Доставка и полагане на нови градецки плочи”- да се уточни от къде да се доставят и може ли да се заменят с друг естествен камък, наличен в региона.

**Отговор 4:** Възложителя няма изискване за региона, от който ще бъдат доставени материалите.

Д-Р ДИМИТЪР ГЕРМАНОВ  
Кмет на община Приморско

ан 2, ар. 2, п. 5  
ЗЗП  
Заличено